

МЫ ПОМНИМ

УВЕКОВЕЧЕН ПОДВИГ ГЕРОЯ СПЕЦОПЕРАЦИИ

21 июня 2024 года, в канун Дня памяти и скорби, на здании жилого дома по адресу: ул. Ленина, 41 была установлена мемориальная доска, посвященная памяти героя специальной военной операции. Андрей Николаевич Клер героически погиб в феврале 2023 года, выполняя боевые задачи.



В этом доме жил
сержант
Клер Андрей Николаевич
(20.07.1984 г. - 19.02.2023 г.),

заместитель командира взвода, командир 1-го отделения 2 взвода штурмового отряда 74 бригады, выпускник «МБОУ СОШ № 14». Героически погиб при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции. Награждён орденом Мужества и медалью «За отвагу» посмертно.

На церемонии открытия мемориальной доски присутствовали депутат Законодательного собрания Кемеровской области - Кузбасса Леонид Андреевич Галкин, председатель Совета народных депутатов Киселевского городского округа Андрей Алексеевич Гребенкин, родственники героя, учителя и учащиеся школы № 14.

В этот день вспоминали жизненный и боевой путь Андрея Николаевича, который был установлен поисковой группой отличного историко-краеведческого музея «Шахтерская слава» школы № 14 имени Героя Кузбасса Михаила Ивановича Найдова под руководством Галины Васильевны Кокориной.

Андрей Клер родился 20 июля 1984 года в Киселевске. Окончил 9 классов в школе

№ 14, затем поступил в Киселевский горный техникум по специальности «Подземная разработка месторождений полезных ископаемых». Прошел службу в рядах Российской армии.

Когда началась специальная военная операция, Андрей Николаевич не смог остаться в стороне. Истинный патриот своего Отечества 27 декабря 2022 года добровольно заключил контракт о прохождении военной службы на срок 11 месяцев. В ходе формирования взводов принял решение о выполнении боевых задач в составе штурмового отряда. Любовь к малой родине и верность профессии определили выбор позывного – «Шахтер».

Андрей Клер умело и грамотно распределял силы состава, управлял тактикой ведения

боя, никогда не отказывался от исполнения сложных боевых задач, на что и настраивал личный послужной состав.

1 февраля 2023 года за успешное решение боевой задачи по разминированию и взятию опорных пунктов ВСУ Клер Андрей Николаевич был представлен к медали «За боевые отличия».

19 февраля 2023 года выполнение боевой задачи по штурму позиций врага стало последним для заместителя командира взвода, командира 1-го отделения 2 взвода штурмового отряда 74 бригады.

За мужество и героизм, проявленные в бою, сержант Клер Андрей Николаевич награжден орденом Мужества и медалью «За отвагу» посмертно.

В Киселёвске было принято решение увековечить подвиг земляка. Инициативу по сохранению памяти Андрея Николаевича поддержали администрация города и Совет народных депутатов Киселевского городского округа.

Право открытия мемориальной доски предоставили депутату Законодательного собрания Кемеровской области - Кузбасса Леониду Андреевичу Галкину и ученице школы № 14 и активисту школьного музея Полине Рудаковой.



- Сегодня мы открываем мемориальную доску – это память тем ребятам, которые стоят на защите нашей Родины, – обратился к присутствующим Леонид Андреевич. – Мужество Андрея Николаевича – это подвиг нашего города, подвиг наших ребят. Поэтому память о герое навечно останется в наших сердцах.

Много в этот день звучало добрых слов о нем. Особую благодарность выразили педагоги и учащиеся школы № 14 родителям Андрея Николаевича – Нине Георгиевне и Нико-

лаю Андреевичу – за достойное воспитание сына и за личный вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Память участника специальной военной операции почтили минутой молчания, после чего все желающие возложили цветы.

Установка мемориальной доски увековечит память о киселевчанине. А для молодежи он станет примером выполнения гражданского долга, чести и верности своему Отечеству.

Оксана НОВИКОВА.
Фото автора.

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ИНФОРМИРУЕТ

Будет облагаться налогом вклад (депозита), а полученные доходы в виде процентов, при условии, если их размер превысит необлагаемую сумму. Такая сумма рассчитывается как произведение 1 млн рублей на максимальную ключевую ставку Банка России, действующую в течение календарного года (в 2023 году это 15%) и составляет 150 тыс. рублей (1 млн. рублей * 15%).

Таким образом, если вкладчиками в 2023 году получены доходы в виде процентов от своих вкладов менее 150 000 рублей, то налог исчисляться не буд-

В 2024 ГОДУ ВКЛАДЧИКАМ ВПЕРВЫЕ НАЧИСЛЯТ НАЛОГ НА ДОХОДЫ ОТ БАНКОВСКИХ ВКЛАДОВ

дет. Если же общая сумма полученных процентов по всем вкладам за 2023 год превысит 150 000 рублей, то обложение будет подлежать сумма превышения.

Доход по валютным вкладам пересчитывается в рубли по курсу Банка России, который действовал на дату выплаты процентов.

Декларировать такие доходы не требуется.

Налоговый орган самостоятельно рассчитает сумму налога на основании данных, полученных от бан-

ков, и направит налогоплательщику налоговое уведомление на его уплату. Сведения также отразятся в Личном кабинете физического лица.

Льготы при начислении налога на вклады не предоставляются, заплатить его придется, в том числе, и традиционно льготным категориям граждан – предпенсионерам, пенсионерам, гражданам с инвалидностью и многодетным семьям.

МИФНСР №11 по КО.